

NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

Chinese Commercial News 商報

華社動態

Page 17 Wednesday April 09 2025 二〇二五年四月九日(星期三)

菲律賓信託銀行
PHILTRUST BANK
PHILIPPINE TRUST COMPANY
自一九一六年以來最值得您們信託的銀行
總行開設在
UNITED NATION AVENUE cor. SAN MARCELINO, MANILA
為存戶開有寬敞的停車場
儲存款、活期存款、定期存款
工商業貸款、出口融資
Member Bankers Association of the Philippines
Philippine Deposit Insurance Corporation

菲律賓錦繡莊氏宗親總會複選完竣 莊金耀蟬聯董事長 莊長順榮膺理事長

菲律賓錦繡莊氏宗親總會訊：本總會第二十二屆董事會，第七十五、七十六屆理事會任期行將屆滿，依章已行改選。複選亦於日前在本總會會議廳圓滿進行。

金耀宗長服務錦繡堂五十余年，一心一德，團結宗親，無私奉獻，繼續掌舵，以一致票蟬聯第二十三屆董事長。江蘇宗長和氣誠懇、杰細宗長老成持重，敦聘為名譽董事長，文植宗長文質彬彬蟬聯副董事長、前進宗長僑社精英榮膺副董事長。立案秘書炳賢宗長，司庫慶文宗長。

長順宗長交遊廣闊榮膺第七十七、七十八屆理事長，優待宗長為人平易近人依例聘為名譽理事長，福泉宗長學貫中西榮膺執行副理事長，清河宗長，文海宗

長，南文（希）宗長，永輝（璧），榮森，崇禎宗長榮膺副理事長。國偉宗長榮膺秘書長，慶文宗長榮膺財政主任。

本總會董、理事新屆成員由老、中、青族中精英組成，屆時同心協力，敦宗睦族，定能使會務百尺桿頭，更進一步。新屆各股人選確定後，職員表不日將刊登報端。

謹訂於公元二零二五年五月十九日（星期一）下午三時在錦繡莊氏大廈九樓祖廳舉行第二十三屆董事會宣誓就職儀式，下午七時在本總會大廈八樓大會堂舉行第七十七、七十八屆理事會職員就職典禮，屆時定有一番盛況，歡迎光臨指導。

圖示：左圖為莊金耀。右圖為莊長順。



聖公會中學CLASS' 67林榮輝 以一致票當選商總新屆理事長

聖公會中學 CLASS' 67 訊：(蔡天津報道) 本級友會領導林榮輝學長 VICTOR LIM 於本月七日(星期日)，以一致票當選商總第三十五屆理事長。

林榮輝同學於1967年畢業於聖公會中學，學生時代他就已嶄露頭角，天生是當領袖的材料。他天資聰穎，學習態度認真，功課一向名列前茅，深得師長愛戴。除了功課之外，其他課外活動也相當活躍，他平時為人忠厚老實，個性溫文儒雅，謙恭有禮，全

班同學都很喜歡他。雖然畢業中學已過五十多年，但是同學之間依然保持聯絡。

林榮輝大學畢業後，刻苦耐勞，努力開拓事業，蒙主恩典和祝福，事業蒸蒸日上，一帆風順。

他雖事業有成，但從來沒有忘記母校培育之恩，對學校相當熱心和關心，學校有任何需要，他都是當仁不讓，出錢出力；師長老師有任何困難需要救急，他也會慷慨解囊，盡力幫助。他本著“取之社會，用之社

會”之理念，對社會公益之事永不落人後，盡心盡力。幾十年來，對商總大大小小事宜默默付出，從來不會計較個人名利得失，而贏得“好好先生”美譽。

他為人很低調，待人接物，落落大方，懂得尊重對方，也不會看不起他人，所以菲華社會人士對他的印象相當好，給了他很高的風評，這次才會一致票當選商總理事長一職。相信在他兩年的任期，在全体商總的社會精英全力扶持和配合之下，商總會務定會



進入一個新的里程碑和新氣象，為菲華人士帶來更大的福利。

慈濟在馬尼拉舉辦惜物環保義賣

菲律賓慈濟訊：慈濟菲律賓分會於4月5日(星期六)在Delpan體育中心舉辦惜物愛物義賣。

Delpan體育中心位於馬尼拉碼頭附近的貧民區，人口眾多，居住環境擁擠，該區也是火災的重災區。

4月5號日清晨，天色尚未亮時，馬尼拉華人區的豪園環保站裡，穿梭着志工們忙碌的身影，她們用心整理物資，以確保及時送往 義賣點。同時，分會職工6點也準時將園區分類好的二手物品送達Delpan體育中心。

岷西志工侯玉環師姊溫馨叮嚀：志工需以柔和、謙卑的態度去面對在場的每一個人。今天義賣的物品全部來自回收，目的不在於能籌集多少錢，而是希望它們能再次被使用，延續物命。如今大家的處境都不容易，我們帶著愛心，化菩薩的身影來對待每

位到場者”。

送到現場多各式各樣的物品，均來自社會各界善心人士，有衣物、褲子、包包、玩具、廚房用具、學生書包、小家電、鞋類、床墊、體育用品、飾品等，能讓它們再次找到新主人再辛苦也是值得。

原定早上8點義賣才正式開始，可不到7點按奈不住歡喜的居民們已陸續前來購買，隨後人潮逐漸增多，反響相當熱烈。

居民Nenette Banaco已是第五次參加慈濟環保義賣，她深知慈濟義賣所得善款將用來幫助更多需要幫助的人，因此她歡喜陪伴侄子Marlon Banaco選購了一大堆物品，花了近5000菲幣。她計劃將這些東西帶回家鄉米骨，送給親朋好友。

住在附近的居民Bing Andolin，得知慈濟舉辦二手義賣活動後，便陪伴妻子Jhing Roxas

一起前來選購。他們買了一個投籃架、一張單人牀墊，希望把家佈置得更加溫馨。

活動中偶遇一位赤裸的兩歲小孩，及一位剛學會走路赤腳丫，只穿一件背心的幼兒在義賣現場到處奔跑嬉戲。志工施美琪師姊心生憐憫，立即為這兩位幼童挑選合適的衣服和鞋子，並親手幫他們穿上。一時被這一幕深深觸動，讓人感受到母愛的溫暖。

慈濟菲律賓分會積極響應證嚴法師「用鼓掌的雙手做環保」的理念，此次義賣活動不僅讓民眾買到物美價廉的所需品外，也是一次很好的環保推廣教育。志工們深切感受到浪費的可怕，如果這些堆積如山的東西直接被扔掉，對環境會造成多麼嚴重的污染。也意識到環保回收的重要性，菲律賓是個大福田，這些隨意被丟棄的東西，在有需要的人眼裡竟然成了寶物，真正讓垃圾變成黃

金，而黃金來自愛心，愛心再化為清流繼續繞着全球，真是一舉兩得，不容小覷。

清淨在源頭，在這21世紀物慾橫流的時代，人們應該克制好自身的慾望，理智消費，減少消耗地球資源不被過度開發，讓地球回歸本有的乾淨自然。慈濟歡迎大德們把可再利用的物資分類打包送到以下或您就近的《慈濟環保回收站》來延續物命：

1: 菲律賓志業園區 Buddhist Tzu Chi Campus 1000 Cordillera corner Lubiran St, Bacoor, Sta Mesa, Manila

Contact/手機：0963-001-5582

2: 王彬街豪園大廈《慈濟回收站》

#777 Ongpin St. Binondo Manila

Contact/手機：洪師姐0966740 8550

備註：送物之前請先聯系慈濟志工。無限感恩。

